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 1 
Expresa en metros y centímetros la longitud de estos animales:
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Cachalote: 1.880 cm
Ballena azul: 3.335 cm

18 m y 80 cm
33 m y 35 cm

 2 
Completa las equivalencias:

2 m = 20 dm
6 m = 600 cm 
3 m = 3.000 mm

8 dm = 80 cm
10 m = 100 dm 
20 cm = 200 mm

35 dm = 3.500 mm
12 m = 120 dm 
56 m = 5.600 cm

 3 
Javier mide 93 cm. Contesta:

a) ¿Cuánto le falta para medir 1 m? 100 cm – 93 cm = 7 cm.
b) ¿Y para medir 1m y 20 cm? 120 cm – 93 cm = 27 cm.
 4 
Observa y escribe la longitud de cada pinza:
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     4 cm
         6 cm
    2 cm
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 5 
Cada cuadro de la cuadrícula mide 1 cm de lado. ¿Cuál es el área de cada figura?
Área: 8 cm2
Área: 8,5 cm2
[image: image8.png]



 1 
¿Cuántos metros hay entre la casa y el teatro? Marca la única respuesta correcta entre las siguientes:


A
2.787 m.


B
1.545 m.


C
1.077 m.


D
3.255 m.

 2 
Las distancias del mapa se pueden escribir de otras maneras diferentes. Completa la siguiente tabla:
	º
	Expresión compleja
	Expresión incompleja
	con decimales

	52 dam
	5 hm 2 dam
	520 m
	0,52 km

	835 m
	83 dam 5 m
	835 m
	0,835 km

	19 hm
	1 km 9 hm
	1.900 m
	1,9 km


 3 
Hoy Juan ha ido a comer a casa y ha hecho cuatro veces el recorrido entre su casa y el colegio. ¿Cuántos hectómetros ha recorrido?
(520 m + 835 m) x 4 recorridos = 5.420 m
5.420 m = 54,20 hm
Ha recorrido 54,20 hm.


 4 
Ordena de menor a mayor, utilizando el símbolo <, las longitudes de las cuatro hojas:

73 mm < 11 cm < 1,2 dm < 0,2 m
 5 
¿Cuántos centímetros de diferencia hay entre la anchura de la hoja de encina y de álamo? Marca la única respuesta correcta:


A
1 cm.


B
28 cm.


C
26,9 cm.


D
0,1 cm.

 6 
Alba dice que su hoja tiene una longitud de 1 dm y 1 mm. Contesta:

¿Tiene razón Alba? No. ¿Por qué? Porque tiene una longitud de 1 dm y 1 cm.
........................................................................................................................................
Escribe la longitud de la hoja de Alba en milímetros: 110 mm.
 7 
¿Cuál es la anchura de la hoja de José en forma compleja con centímetros y milímetros? Marca la única respuesta correcta:


A
1 cm 85 mm.


B
18 cm 5 mm.


C
0,18 cm 5 mm.


D
0,1 cm 85 mm.



 8 
¿Cuál es la parcela que tiene mayor área? Marca la única respuesta correcta:


A
La parcela A.


B
La parcela B.


C
Las dos áreas de las parcelas son iguales.


D
No se pueden calcular las áreas de las parcelas.

 9 
Andrea dice que la pared más larga del trastero A mide 3 metros y Pablo dice que mide 400 cm. Contesta:

¿Quién tiene razón? Pablo. ¿Por qué? Porque la pared más larga mide 4m de largo, que es lo mismo
que decir que mide 400 cm.
........................................................................................................................................

Expresa las alturas de los trasteros en las formas complejas que se indican:

Trastero A: 2,43 m
2 m 43 cm
Trastero B: 3,07 m
30 dm 7 cm
10
Unos días antes le habían enseñado otro trastero, pero no sabían su área. Calcúlala y marca la única respuesta correcta:


A
10 m2.


B
15 m2.


C
20 m2.


D
25 m2.

Tema 9





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





Juan y Estíbaliz han dibujado un plano con algunos de los sitios en los que pasan más tiempo y han señalado la distancia entre ellos.


Con este dibujo podrán calcular cuántos kilómetros andan cada día, según vayan al colegio al parque o al teatro.


Las distancias están expresadas en diferentes unidades de longitud, por lo que tendrán ir con ciudado al hacer las operaciones.





Tema 9





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................











En la clase de Medio natural los niños y niñas han medido la longitud de algunas hojas en el jardín del colegio.


Han utilizado diferentes instrumentos de medida y han escrito los resultados en una tabla.





Tema 9





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








El padre de Andrea y Pablo quiere comprar un trastero para guardar algunas cosas que no utiliza con frecuencia.


Le han ofrecido los dos trasteros de este plano cuya cuadrícula tiene cuadrados de un metro cuadrado.





Tema 9





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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�
Especie�
Longitud�
Anchura�
�
José�
Higuera�
0,2 m�
0,185 m�
�
Alba�
Pino�
11 cm�
4 mm�
�
Raúl�
Álamo�
73 mm�
3,1 cm�
�
Lidia�
Encina�
1,2 dm�
0,3 dm�
�






52 dam = 520 m


19 hm = 1.900 m


520 m + 835 m + 1.900 m = 3.255 m


























0,185 m = 18,5 cm = 18 cm 5 mm








0,3 dm = 3 cm


3,1 cm – 3 cm = 0,1 cm
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